



世界卫生组织欧洲区域办事处日前发布数据显示,欧洲地区新增新冠病例数已连续3周呈上升趋势,最近一周新增病例更是超过120万。一些欧洲国家重新宣布了“封城”等防疫措施。专家认为,欧洲出现新一轮疫情有多重因素,英国报告的B.1.1.7变异病毒流行是重要原因之一。由于欧洲多国疫情反弹令市场对石油需求复苏的乐观预期受挫,国际原油期货价格23日再次大跌。

多国无奈再封禁

法国、意大利、德国等一些疫情蔓延迅速的欧洲国家,上周宣布在部分疫情严重地区重新采取严厉的防疫措施,保加利亚和波兰更是在上周宣布再度实行全国性封禁措施。

法国总理卡斯泰18日宣布,自19日午夜起在16个省执行至少为期4周的封闭隔离措施。他表示,法国单周新增确诊病例数增幅较大,表明法国出现新一轮疫情的迹象越来越明显。

波兰政府17日宣布,3月20日至4月9日将全国定为疫情防控最高等级的“红区”。“红区”内所有酒店只能接待商务旅客;购物中心内除超市、药店等满足居民基本生活所需的店铺外,其他店铺一律关闭;饭店仍禁止堂食,但可提供外卖和送货服务;电影院、博物馆、歌剧院、游泳池、健身房等大多数公共文化娱乐设施关闭;除学龄前儿童外,所有学生转为线上教学。

保加利亚从22日开始实施为期10天的全国封禁措施,包括关闭所有教育机构以及体育场、娱乐场所和大型商场,暂停举办各类聚集活动与展览等。

变异病毒影响大

多国专家和政要认为,欧洲出现新一轮疫情的重要原因是变异新冠病毒的快速传播。德国总理默克尔23日表示,目前德国新增病例数呈“指数型”增长,主要原因是传染性更强的变异病毒B.1.1.7快速蔓延。

德国杜伊斯堡-埃森大学附属埃森医院病毒研究所所长迪特默22日表示,原本春季紫外线强、温度更高、户外活动时间更多等因素会有助于减缓传染速度,“但这些优势可能被变异病毒抵消了”。

据波兰卫生部统计,近期该国新增病例中超过60%感染的是B.1.1.7变异病毒。波兰总理莫拉维茨基23日表示,连日来感染数据令人震惊,政府正在加快制定更严格的防疫措施。

许多专家还警告,变异新冠病毒可能会影晌现有疫苗的效果,提醒已接种疫苗的人群仍须严格遵守防疫措施。芬兰全国疫苗咨询委员会主席佩尔托拉说,即使一定人群已接种了疫苗,新冠病毒仍有可能通过变异使得疫苗无效,并伺机在人群中加速传播。

此外,“抗疫疲劳”也是欧洲出现新一轮疫情的因素之一。希腊媒体此前公布的一项民调显示,约45.2%的希腊民众对防疫封锁措施感到疲劳。芬兰广播公司组织的一项调查显示,多达94%的受访者承认在一些防疫措施上“明知故犯”,例如反复戴旧口罩。此外,不少人表示对戴口罩感到厌烦,甚至怀疑口罩的作用。

英欧疫苗起争端

英国虽然是欧洲第一个新冠死亡病例数超过10万的国家,但目前英国的疫情处于相对

欧洲疫情又反弹了

新增病例连续三周上升,多国重启『封城』措施



这是3月23日德国慕尼黑街头提示人们佩戴口罩的标志。

新华社/欧新

平稳状态,新增确诊和死亡病例数均持续下降。分析人士认为,这主要归功于英国及时部署并大力推广疫苗接种。截至22日,英国已有近2800万人接种了第一针疫苗。

相比之下,欧盟一些国家的疫苗接种速度较为落后。英国牛津大学“用数据看世界”网站显示,截至20日,英国每百人中约有44人接种疫苗,而欧盟每百人中仅有约13人接种。

因担忧接种后可能出现的血栓风险,欧洲多国此前宣布暂停使用英国阿斯利康公司和牛津大学联合研发的新冠疫苗,这影响了疫苗接种进度。欧洲药品管理局18日发布的初步调查结果认为,该疫苗不会增加接种者整体的血栓风险,但不排除其与极少数血栓病例有关。此后,一些欧洲国家恢复接种该疫苗。

近日,欧盟还与英国就阿斯利康疫苗的交付陷入争端。欧盟委员会主席冯德莱恩20日说,按照欧盟与阿斯利康签订的合同,这家公司第一季度应向欧盟交付9000万剂疫苗,但迄今仅交付约30%。冯德莱恩说,欧盟不排除禁止阿斯利康公司出口疫苗。

欧盟领导人定于25日开会,商讨是否禁止阿斯利康在欧盟地区生产的疫苗出口至英国。据英国多家媒体报道,英国首相约翰逊将于25日欧盟会议前,与欧盟国家领导人就疫苗争端进行一对一电话沟通。

国际油价受影响

截至当地时间23日收盘,纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格收于每桶57.76美元,下跌6.17%;5月交货的伦敦布伦特原油期货价格收于每桶60.79美元,下跌5.93%。

德国商业银行分析师表示,欧洲大陆正在收紧疫情防控,进一步限制出行,或将对石油需求造成负面影响。在线经纪商智汇公司市场分析师拉扎克扎达表示,欧洲大陆疫苗接种进程缓慢,感染人数大幅增加,放宽出行限制的前景堪忧,削弱了市场对原油需求改善的预期。

施耐德电气投资有限公司全球大宗商品分析师雷德蒙表示,近期欧洲疫苗接种进程放缓,令投资者对全球经济快速复苏的乐观预期受挫。此外,美国炼油厂2月遭遇极寒天气后产能仍未完全恢复,导致美国商业原油库存连续数周增加。

同时,石油输出国组织(欧佩克)与伙伴国最新减产政策并未导致现货市场供应达到预期的紧张程度。尽管沙特承诺实施额外减产,但近期原油出口量仍高于预期。美国维兰德拉能源公司首席财务官拉杰表示,沙特在额外减产的同时加大了库存原油出口,市场供应仍充足。

雷斯塔能源公司高级副总裁兼石油市场负责人通海于根说,全球仍受疫情困扰,石油需求复苏之路充满障碍。不过,美国价格期货集团高级市场分析师弗林认为,当前油价下跌只是强劲牛市中的短暂回调,预计今后数周石油库存将大幅下降,需求将大幅反弹。

综合新华社消息

●杨诗怡遗失山东大学生证,学号202000111121,声明作废。

●兹证明青岛鲁商蓝岸新城3号地块商住工程二期住宅部分项目,从山东平安建设集团有限公司领取的工程专用入库单,单据号码为:0041851,存根联丢失,声明作废。

●姚娜遗失潍坊职业学院毕业证书,证书编号:123911201806003814,专业:计算机应用技术,毕业年份:2018年6月,声明作废。

●注销公告

莱芜市瑞辰伟业商贸有限公司(工商注册号371200200004435)经股东决定,终止经营,现进行清算、注销,自本公告发布之日起45日内债权人可向我公司提出债务清偿或提供债权担保,特此公告。

莱芜市瑞辰伟业商贸有限公司

2021年3月25日

●廖迪葳遗失山东大学生证,证号201700020044,声明作废。

●注销公告

莱芜市瑞昱经贸有限公司(工商注册号371200200004435)经股东决定,终止经营,现进行清算、注销,自本公告发布之日起45日内债权人可向我公司提出债务清偿或提供债权担保,特此公告。

莱芜市瑞昱经贸有限公司

2021年3月25日

●山东润渔商贸有限公司遗失财务专用章一枚,编号:3701037174405,声明作废。

●注销公告

济南文泉纸浆有限公司(统一社会信用代码:91370112597023386X)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,并成立清算组,负责人秦鹏,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申请债权。

济南文泉纸浆有限公司

2021年3月25日

●郭祥超,遗失士兵证(士字第11024962410),特此声明作废。

●注销公告

莱芜市瑞辰伟业商贸有限公司(工商注册号371200228046348)经股东决定,终止经营,现进行清算、注销,自本公告发布之日起45日内债权人可向我公司提出债务清偿或提供债权担保,特此公告。

莱芜市瑞辰伟业商贸有限公司

2021年3月25日

●姚娜遗失潍坊职业学院毕业证书,证书编号:123911201806003814,专业:计算机应用技术,毕业年份:2018年6月,声明作废。

●注销公告

莱芜市瑞辰伟业商贸有限公司(工商注册号371200200004435)经股东决定,终止经营,现进行清算、注销,自本公告发布之日起45日内债权人可向我公司提出债务清偿或提供债权担保,特此公告。

莱芜市瑞辰伟业商贸有限公司

2021年3月25日

●廖迪葳遗失山东中医药大学学生证,学号:2018123549,声明作废。

泰安光硕企业管理有限公司

2021年3月25日

●杨诗怡遗失山东大学生证,学号202000111121,声明作废。

●注销公告

济南文泉纸浆有限公司(统一社会信用代码:91370112597023386X)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,并成立清算组,负责人秦鹏,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申请债权。

济南文泉纸浆有限公司

2021年3月25日

●廖迪葳遗失山东中医药大学学生证,学号:2018123549,声明作废。

泰安光硕企业管理有限公司

2021年3月25日

●姚娜遗失潍坊职业学院毕业证书,证书编号:123911201806003814,专业:计算机应用技术,毕业年份:2018年6月,声明作废。

●注销公告

莱芜市瑞辰伟业商贸有限公司(工商注册号371200200004435)经股东决定,终止经营,现进行清算、注销,自本公告发布之日起45日内债权人可向我公司提出债务清偿或提供债权担保,特此公告。

莱芜市瑞辰伟业商贸有限公司

2021年3月25日

●廖迪葳遗失山东中医药大学学生证,学号:2018123549,声明作废。

泰安光硕企业管理有限公司

2021年3月25日

●姚娜遗失潍坊职业学院毕业证书,证书